RESOLUTION #18-08 C

A RESOLUTION AUTHORIZING THE EXECUTION OF AN INTERLOCAL COOPERATION AGREEMENT BETWEEN THE SALT LAKE COUNTY AND SANDY CITY RELATING TO THE DRY CREEK IMPROVEMENT PROJECT

BE IT KNOWN AND REMEMBERED that the City Council of Sandy City, State of Utah, finds and determines as follows:

WHEREAS, Title 11, Chapter 13, Utah Code Annotated 1953, as amended, permits public agencies to enter into cooperative agreements to provide joint undertakings and services; and

WHEREAS, City desires to complete portions of the Dry Creek Channel Improvements and the County agrees to provide funding to the City to assist in making these Dry Creek Improvements; and

WHEREAS, County through its Department of Public Works Flood Control and Engineering Division operates a Flood Control system in Salt Lake County; and

WHEREAS, County and City desire to set the obligations and responsibilities of both parties in City's completion of these improvements; and

WHEREAS, it has been determined that the best interests of the City and the general public will be served by the execution of the attached Interlocal Cooperation Agreement and by participating as required therein; and

WHEREAS, the attached agreement has been prepared to accomplish such purpose.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of Sandy City, Utah:

1. It does hereby approve the attached agreement described as an interlocal agreement between the Salt Lake County and Sandy City relating to the Dry Creek Improvement Project within Sandy boundaries.

2. The Hon. Kurt Bradburn, Mayor of Sandy City, is hereby authorized to execute the agreement on behalf of Sandy City Corporation and to act in accordance with its terms.

DATED this _____ day of ______, 2018.

Linda Martinez Saville, Chair Sandy City Council

ATTEST:

City Recorder

RECORDED this _____ day of _____, 2018.